



ÉRTÉK ÉS MINŐSÉG NAGYDÍJ PÁLYÁZATI RENDSZER



Kedves olvasó!

A Romániai Magyar Demokrata Szövetség elnökeként gyakran feladatom közösségünk törekvéseiről, problémáiról beszámolni a nemzetközi közvélemény előtt. Olyan véleményformálók és döntéshozók előtt – és általában ilyenekből van több –, akik nagyon keveset vagy egyáltalán nem tudnak Erdély többnemzetiségű jellegéről, az egymás mellett élés előnyeiről és nehézségeiről, jogos követeléseinkről és a jogaink elleni igazságtalan visszarendezési kísérletekről. Tapasztalatból mondom tehát, hogy jó és hiteles történet nélkül, amely középpontjában élmények, érzelmek, asszociációk állnak, szóval storytelling nélkül, a mai belpolitikai viszonyok kizárólagos felrajzolásával könnyen fedhetővé válik a jó szándék, az elköteleződés és a megfeszített munka.

Egy nemzet története sok egyéni kis történetből áll össze. Hasonlóképpen egy kisebbségi sorsban élő közösség megmaradásának története, amihez kell közös identitás, közös törekvés és hit, és amihez bizonyosan kell munkahely is. Mert ha nincs munkahely, akkor elnéptelenedik az otthon, kiürülnek falvaink és városaink.

Sokféleképpen lehet hinni a megmaradásban, sokféleképpen lehet tenni a fejlődésért, sokféle módja van tehát annak, hogy gyarapodjon egy közösség, és erősödjön a jövőbe vetett hite. Vannak, akik orvosi pályát választanak, akik a tudománynak szánják életüket, vagy pedagógusokként magyar gyermekek nevelésére, világszerte érzékenységre, a közösségek erősítésére vállalkoznak. Mások érdekképviseletre adják fejüket, önkormányzatok élén jelentős beruházásokkal könnyítik meg a hétköznapokat, és olyanok is akadnak – és reményeim szerint egyre többen lesznek –, akik teret adnak új és innovatív ötleteiknek, beruházókat keresnek ügyüknek, a munkahelyteremtéssel pedig vonzóvá teszik az otthont a felnövekvő nemzedékeknek.

Az **Érték és Minőség Nagydíj Pályázat** – amelynek büszke és elkötelezett támogatója a Romániai Magyar Demokrata Szövetség – az ő történetüket mutatja be, és immár másodjára mond köszönetet nekik. Vállalkozni akaró embereket, akiknek tehetsége, szorgalma, elkötelezettsége meghozza a sikert. Többet és jobbat akaró embereket, többek között olyan erdélyieket, akik azért munkálkodnak, hogy családjuknak, legszűkebb környezetüknek és közösségüknek boldogabb, kiszámíthatóbb élete lehessen a szülőföldön. A teljesség igénye nélkül hadd említsem meg közülük a természeti nevelést népszerűsítő **Vadon Egyesületet**, a faragott tárgyakat, szobrokat, domborműveket előállító **Demiar**ot vagy épp a szkoliózisos gyermekeknek tábort szervező **OrtoProfil Prod Romaniát**.

Az ő történetük Erdély története is: a hité, az akaraté és a bizalomé, ami arról szól leginkább, hogy ott, ahol ezek az értékek találkoznak, ott elismerés és építkezés is lesz. Egy közösség építkezése.

Az RMDSZ és a magam nevében ismételtelen köszönetet mondok a kezdeményezőknek, gratulálok a díjazottaknak, további kitartást kívánva minőségközpontú munkájukhoz!

Kelemen Hunor,
a Romániai Magyar Demokrata Szövetség elnöke